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Exmo. Sr. Presidente da Câmara dos Deputados Federais Dep. Arthur Lira.
As entidades representativas dos profissionais da Enfermagem capixaba, Sindicato dos Enfermeiros, Sindicato dos Trabalhadores da Saúde, Sindicato dos Servidores Públicos do Espírito Santo, Associação Estadual dos Profissionais da Saúde, Conselho Regional de Enfermagem-ES vêm, a Vossa Excelência, nos termos do art. 155 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, urgência urgentíssima na apreciação do Projeto de Lei nº 2564/2020, que estabelece o Piso Salarial Nacional da Enfermagem, de autoria do Sen. Fabiano Contarato (PT-ES).
A Enfermagem é uma categoria abnegada, com profissionais que colocam em risco a própria saúde para salvar vidas de outras pessoas, mas que são, historicamente, desvalorizados e submetidos a péssimas condições de trabalho. O reconhecimento popular da importância dessas categorias, infelizmente, não corresponde a remunerações dignas, e, é isso que se busca com este projeto: corrigir a dívida histórica que o parlamento tem com a Enfermagem brasileira;
Por décadas, a Enfermagem luta por reconhecimento. Desde 1955 a categoria busca a regulamentação da jornada de trabalho e desde 2009 pela regulamentação de um piso salarial, mesmo sendo uma categoria que possui aproximadamente 1,1 milhão de profissionais que representam mais da metade da área de saúde do Brasil.
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, exigimos à Câmara dos Deputados que paute o Projeto de Lei nº 2564/20 e aprove o piso salarial para a Enfermagem. É necessário reconhecer e valorizar o trabalho desses profissionais que, no dia a dia, demonstram a sua essencialidade na linha de frente no combate a pandemia causada pelo Covid-19, e demais enfermidades que assolam a população.
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